
高中书店建设方案 高中班级建设方
案(通用5篇)

确定目标是置顶工作方案的重要环节。在公司计划开展某项
工作的时候，我们需要为领导提供多种工作方案。方案书写
有哪些要求呢？我们怎样才能写好一篇方案呢？以下是小编
为大家收集的方案范文，欢迎大家分享阅读。

高中书店建设方案篇一

为加强对本次汇演的组织领导工作，学校成立文艺汇演组委
会。

以班为单位出节目参加比赛，高一年级组各班自由参加。

1、节目内容要健康向上，风格要清新、明朗，服装要朴实、
大方，充分反映学生奋发向上的精神面貌和较高的审美追求，
符合学生年龄特点和心理特点，主题突出，形式多样，体现
思想性、教育性、艺术性，具有时代感。

2、节目形式不拘一格，鼓励群体节目和创作节目。汇演的节
目可选择下列表现形式：

(1)声乐：大合唱小组唱重唱独唱

(2)舞蹈：多人舞独舞

(3)器乐：合奏独奏

(4)相声：小品话剧

(5)乐队演奏等。



3、所有节目经审查合格后才能演出。

决赛时间：20xx年12月xx日(星期x)下午x：-x：

地点：学校中厅。(注：遇特殊情况，预赛和决赛时间将另行
通知。)

比赛分预赛和决赛。预赛在20xx年xx月xx日(星期x)下午第三、
四节举行、在12月1日(星期二)下午第三、四节举行，全部评
分后，将根据实际情况和节目类型按分数的高低选出8个节目
参加决赛。决赛初定12月xx日(星期x)下午x：-x：举行，由评委
会评出一等奖1名、二等奖1名，三等奖2名，特邀嘉宾的节目
不参加评奖。其中获一二三等奖的指导老师均发奖状和奖品。

以班为单位报节目，节目个数可报1-2个，节目演出时间控制
在15分钟内(相声、小品、话剧不超过20分钟)，否则作相应
扣分。各班主任要高度重视，加强领导，精心组织，定好节
目，抓紧排练，以最优秀的节目参加文艺汇演。各班在20xx
年xx月xx日前确定节目，并把节目名称及表演形式报级长处，
级长汇总后交团委。

预选淘汰赛(各级长负责组织工作，评委会进行评分、不要求
统一服装和化妆、参赛者参加)。预赛完毕后，最后由评委会
根据实际情况，按节目类型、分数高低进行选定进入决赛的
节目，并作公告。

(1)歌唱类的参赛人员于12月xx日下午第三、四节集中电教室
进行初赛，

(2)非歌唱类的参赛人员于12月xx日下午第三、四节集中食堂
二楼进行初赛。

决赛：12月xx日下午x：-x：，xx学校高二年级组庆“元旦”文
艺汇演。



高中书店建设方案篇二

为了践行我校“同舟共济，和谐发展”的办学理念，充分发
挥校园文化的育人功能，逐步提升具有我校特点的校园文化
内涵，为全体师生创建勤奋学习、快乐生活、健康成长的良
好环境，根据我校第三轮三年主动发展规划中对班级文化建
设的相关指导精神，特制定本实施方案。

组长:张萍

副组长:陈钢贾秋萍霍雄鹰殷轶曌于仁娟张晓霞赵雯君

组员:全体班主任

1、物质文化——班级文化建设的载体

班级物质文化是班级文化建设的“硬件”，创建洁、齐、美、
趣的学习环境，有生长茂盛的绿色植物，班级奖状、布告栏、
规章制度、宣传标语等要制作雅致、张贴规范，有班级特色，
能对学生产生润物细无声的浸润和熏陶的教育功能。

2、制度文化——班级文化建设的关键

以规章制度、公约、纪律等为内容的班级制度文化是班级文
化建设的关键。建立健全的班级制度，包括班级公约、一日
常规、评价制度等等，以此引导学生的言行;建立班级自主管
理委员会，实行岗位责任制，如值日班长、值周班委、板报
小组、卫生值日等，让每一位学生都参与到班级的管理中来，
培养学生的责任感，倡导学生发挥主人翁精神。

3、精神文化——班级文化建设的核心

班级精神文化是班级全体成员的群体意识、舆论风气、价值
取向、审美观念等精神风貌的反映，是班级文化建设的核心。



制定富有特色的班名、班徽、班歌、班训、班级口号以及班
级目标等，开展丰富多彩的班级活动，在活动中培养学生的
合作意识，增强班级凝聚力，努力营造健康向上、富有成长
气息的班级文化氛围。

(见附表一《班级特色文化建设主要日程安排》)

1、班级特色文化建设方案完整(情况分析、建设目标、主要
措施、进程安排)、主题鲜明，受大多数学生喜欢，可持续发
展。

2、班级环境布置整洁、美观，育人功能佳。

3、班级日常管理好。卫生打扫及时、整洁;学习用品摆放整
齐;桌椅、墙壁无乱画痕迹;学生仪表仪容整洁美观，言谈举
止文明。

4、学生整体精神面貌好，学习气氛浓(上课认真听讲，积极
投入;自习课安静守纪，主动完成作业;同学之间互帮互助)，
能不断超越自己。

5、班级各项活动富有创新精神，并形成鲜明的班级个性特色。

1、参与对象:全校17个班级;

3、评比将与文明班级的评比相结合;评出一等奖3名，二等
奖6名、三等奖若干名，分别奖励500元、300元、100元。

1、学生是班级特色文化建设的主人

各班级要确立学生在班级特色文化建设中的主体地位，使每
个学生都能积极参与班级文化建设，让班级始终充满成长的
气息，构建富有个性的班级文化。

2、班级特色文化建设的针对性、特效性



班级特色文化建设的主题的确定一定要植根于班级这一块土
壤，只有在充分了解与把握班级学生心理与现状的基础上确
立的班级特色文化建设的主题才最有生机与活力，才会发挥
出它应有的实效性，才会形成自己的特色!(见附表二:《班级
特色文化建设参考主题》)

3、班级特色文化建设是一个集体参与的动态的过程

随着班级特色文化建设的开展与推进，学生会不断有新的见
解、新的观点、新的问题出现，班主任要及时发现并采纳、
更新。只有群体主动参与创造班级文化，形成共同价值取向，
学生个体才能在浓厚的班级文化氛围中"随风潜入夜,润物细
无声"般地健康成长，获得创造的自由，发展的自由。

高中书店建设方案篇三

(一)活动主题：品尝家的味道，迎接新年的来到。

(二)活动目的：告别20xx，迎接20xx年，用班级聚会的方式
庆祝新一年的到来，同时感慨时光流逝，我们应该珍惜在一
起的时间，在大学时光里多留一些共同的回忆。

(三)活动形式：集体包饺子

(四)活动对象：高一年级xx班全体同学和老师(五)活动时
间：20xx年12月号，下午5:00集合。

(六)活动地点：高一年级xx班教室

(七)经费预算：

1、饺子素材：200元

2、一次性碗筷：10元



3、调料：20元

4、刀具：10元

5、苹果：70元

合计：310元

(八)活动策划人：

二、活动设计

1、活动开始之前邀请老师发表讲话，活动结束之后邀请老师
总结。2、教室的布置：提前买好拉花和气球，桌椅等需要摆
放在教室周围，以便于包饺子活动。在活动开始前30分钟布
置好。

3、活动过程中需要电影和音乐，以此调节气氛。

4、电磁炉、锅、勺等灶具在活动开始之前到位。

5、包饺子时有不会的同学可以学习会包饺子的同学。

6、饺子包好后大家共同品尝饺子，以庆贺新年的到来。

7、活动过程中安排同学拍照，最后要留一张集体的合照。

三、前期准备

1.、活动前3天，宣传动员，确定活动主题、活动方式、活动
流程通知到每位同学，让同学了解具体的活动方式。

2、邀请老师做特别嘉宾。

3、准备电磁炉、锅、勺，提前向不住校的同学预借，一次性



碗筷提前购买。

4、准备胶皮、饺馅，水以及调料。

5、活动当中用到的材料要在活动前1天到位

6、购买苹果(大概每人一个，40个)。

四、注意事项

1.费用有班费提供，体验班级氛围，班级全体成员必须参加，
不建议带家属。

2.希望班委做好宣传让大家先了解活动流程，保证活动的顺
利进行。

3.做好卫生工作，不能随便丢垃圾。(活动结束后，卫生委员
负责组织打扫卫生)

4、活动过程中的用电安全交于相关人员负责

五、前期准备工作安排：

1、老师邀请：

2、食物采购： 、

3、灶具：

4、活动过程拍照：

高中书店建设方案篇四

班级文化是校园文化的重要组成部分，也是形成班集体凝聚
力和良好班风的载体。本学期，为了大力宣传和贯彻我



校“学会做人、学有所成”的办学目标和“文明、礼让、惜
时、守信”的校风，进一步加强我校的校园文化建设，逐步
营造具有我校特点的校园文化精神和校园文化氛围，为同学
们营造勤奋学习、快乐生活、全面发展的良好环境。我校决
定开展“树优良学风，展班级风采”的'班级文化建设活动。

组长：黄志辉

副组长：刘月娣、成文玺

成员：刘世杨、卢元康、曹月娇、李启纯、包良志

（一）、班容班貌：

1、有张贴资料的专栏；

2、黑板报（定期出版）；

3、学习园地、荣誉角等；

4、卫生角（讲台的摆置、扫把和垃圾桶的摆放等）；

5、学生整体仪表、仪容；

6、学生课桌；

7、班级活动；

8、宿舍的布置、宿舍的卫生

（二）、规章制度：

1、班规、值日表、课程表等资料；

2、有健全的班委（班长、副班长、学习委员、纪律委员、生



活委员、宣传委员、劳动委员、女生负责人等）和团支部
（支部书记、组织委员、宣传委员等）。

（三）、班级精神：

1、班训、班风；

2、班歌；

3、班级的奋斗目标；

4、学生的奋斗目标；

5、学生的人生座右铭；

6、宿舍的口号、舍员的目标。

1、发动全班同学开动脑筋，针对班级目标和自身目标每人写
出能够表现班级精神的词语。班风警语能提示班级每一个学
生都是有着自身的优势和特点，每个人都应该在这个集体中
不断挖掘自身潜力，实现自我价值，为班级荣誉贡献力量。

2、各班可自行创作和设计对教室的美化，如书画摄影作品、
班训、警句名言、班级荣誉角、才艺展示台、阅读角、盆景
插花等，个性化设计必须整体协调美观，有文化品味，各类
张贴应具有环保性。

3、后墙黑板按学校或年级组的布置实施，其余时间班级安排，
定期出专题。内容包括：“智慧人生”，每天一位学生写上
三两句名言或自己的人生心得；“字词积累”，每天一位学
生写上五个以上的优美或易错的字词，供同学们积累；“班
级寄语”，每天一位学生写上自己对班级同学最想说的一句
话，加强学生间的了解交流。内容要求学生每天摘录，有专
人定期检查。



4、教室前黑板的右下边的设置内容包括：贴些学生的自
创“名言”，理想宣示，或贴些鼓励性或关切性话语等，力
求内容丰富，风格活泼，展示个性，定期更换。

5、教室整体布置方案要由学生自主设计，充分体现集体的智
慧与协作精神，体现班级的特色和学生的个性，强调全员参
与，强调参与过程的教育功能。

6、学生穿着整洁，佩戴校牌，不戴首饰，不留长发，精神面
貌好。

7、教室整洁，地面洁净，墙面干净，窗台不乱放物品。卫生
角、卫生用品摆放整齐，学校下发的张贴在固定的位置。清
理学生课桌，做到统一、整齐、整洁，桌面不得放置非学习
用品。

8、建立健全的班级制度，包括班级公约、奖惩制度，值日生
制度等等，以此约束学生的言行。

9、定期组织丰富多彩的班级活动，在活动中培养学生的合作
意识，增强班级凝聚力。

10、注重诚信教育、审美教育。引导学生说老实话、办老实
事、做老实人，强化“诚信光荣，不诚信可耻”和“人美于
心、心美于善”的道德观念。

高中书店建设方案篇五

为加强对本次汇演的组织领导工作，学校成立文艺汇演组委
会。

二、参加对象

以班为单位出节目参加比赛，高一年级组各班自由参加。



三、节目内容、形式

1、节目内容要健康向上，风格要清新、明朗，服装要朴实、
大方，充分反映学生奋发向上的精神面貌和较高的审美追求，
符合学生年龄特点和心理特点，主题突出，形式多样，体现
思想性、教育性、艺术性，具有时代感。

2、节目形式不拘一格，鼓励群体节目和创作节目。汇演的节
目可选择下列表现形式：

(1)声乐：大合唱 小组唱 重唱 独唱

(2)舞蹈：多人舞 独舞

(3)器乐：合奏 独奏

(4)相声：小品 话剧

(5)乐队演奏等。

3、所有节目经审查合格后才能演出。

四、汇演的时间及地点(初定)

决赛时间：20xx年12月xx日(星期x)下午x：-x：

地点：学校中厅。(注：遇特殊情况，预赛和决赛时间将另行
通知。)

五、评奖办法

比赛分预赛和决赛。预赛在20xx年xx月xx日(星期x)下午第三、
四节举行、在12月1日(星期二)下午第三、四节举行，全部评
分后，将根据实际情况和节目类型按分数的高低选出8个节目



参加决赛。决赛初定12月xx日(星期x)下午x：-x：举行，由评委
会评出一等奖1名、二等奖1名，三等奖2名，特邀嘉宾的节目
不参加评奖。其中获一二三等奖的指导老师均发奖状和奖品。

六、报名办法

以班为单位报节目，节目个数可报1-2个，节目演出时间控制
在15分钟内(相声、小品、话剧不超过20分钟)，否则作相应
扣分。各班主任要高度重视，加强领导，精心组织，定好节
目，抓紧排练，以最优秀的节目参加文艺汇演。各班在20xx
年xx月xx日前确定节目，并把节目名称及表演形式报级长处，
级长汇总后交团委。

七、大赛安排表：

预选淘汰赛(各级长负责组织工作，评委会进行评分、不要求
统一服装和化妆、参赛者参加)。预赛完毕后，最后由评委会
根据实际情况，按节目类型、分数高低进行选定进入决赛的
节目，并作公告。

(1)歌唱类的参赛人员于12月xx日下午第三、四节集中电教室
进行初赛，

(2)非歌唱类的参赛人员于12月xx日下午第三、四节集中食堂
二楼进行初赛。

决赛：12月xx日下午x：-x：，xx学校高二年级组庆“元旦”文
艺汇演。


